



Kővágóörs Község Önkormányzata
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

Jegyzőkönyv

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. december 15-én 16,00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Művelődési Ház

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
Kerner Gábor alpolgármester
Papp István képviselő
Pelikán Attila képviselő
Szabó Lajos képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Szabó Tímea körjegyző

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 12 fő

Horváth Dezső, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagja közül 3 fő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Más napirendi pontra vonatkozó javaslat? Amennyiben nincs, aki a meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

108/2011. (XII. 15.) HATÁROZATA

A 2011. december 15-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. december 15-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

I. Beszámoló a környezet állapotáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II. Beszámoló a Képviselő-testület 2011. évben végzett munkájáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

III. Közérdekű kérdések, javaslatok

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 13.§.-a szerint a közmeghallgatáson a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. Beszámoló a környezet állapotáról

Előadó: Horváth Dezső, polgármester

Horváth Dezső, polgármester: Törvényi előírás, hogy minden évben egyszeri alkalommal a környezet állapotáról a képviselő-testületnek be kell számolni a lakosság irányába. Mindenki ismeri Kővágóörs település fekvését, Káli-medence egyeik legszebb települése. Sajátos helyzetükből adódóan olyan különböző tényezők, amelyek befolyásolják az életüket, mindennapjaikat, a környezet állapotára vigyázni kell. Tájvédelmi körzetben élnek, érzékeny vízbázissal. Az átmenő kamionforgalom rengeteg problémát okoz a faluban, elsősorban a zajártalom és a súly miatt. Erre a dologra próbálkozások vannak már. Reméli, hogy ez meg fog valósulni. Víz- és tájvédelemre vannak avatott szakemberei, akik ezt felügyelik, illetve valamilyen formában befolyásolják az életüket. A betelepített állatok a vizes élőhelyeket lerombolják ezek az állatok, pl szürkemarha.

A másik probléma hulladékszállítás és -kezelés. Ezt a szolgáltatás a Probió Zrt. végzi. Együttműködő a szolgáltatóval a kapcsolat. Sok baj van azokkal az ingatlantulajdonosokkal, aki nem rendelkezik gyűjtőedénnyel. Itt-ott kirakják, telerakják a szelektív hulladékgyűjtő edényeket mindenféle mocokkal. Sajnos az érintettek nagy része nincs jelen, hogy azok is emberek, akik közmunkával foglalkoznak, és nekik szét kell válogatni a hulladékot. Ezt nagyon sérelmezi. A közkukák a környező településről eltűntek, a balatonrendesi szemételep megszűnt, ezáltal jelentősen megrágult a szállítás. Pálkövén, ami egy üdülőtelepülés, nagyon nehezen megoldható a szemétszállítás. Pálkövei Soós-ABC mögötti területen lévő parkolóban szelektívgyűjtő kukák vannak kihelyezve, amit minden hétvégén úgy telehordanak, hogy külön szállítást kell rendelni. Ennek kapcsán próbálnak kamerát elhelyezni, mert az egész környékről oda hordják a szemetet. Másik probléma még Pálkövén a szennyvíz kérdése. Azt sajnos nem tudták megoldani anyagi és egyéb technikai okok miatt. Erre is vannak próbálkozások, jelenleg a településen építési tilalom van, nem lehet építkezni, elhanyagolt területek vannak, a vadak elszaporodása nagy károkat okoz Pálkövén. Próbálkoztak biológiai megsemmisítési módszerrel. A baj ebben az, hogy a pálkövei érintettek közül nem mindenki érzi, hogy erre szükség van. A különböző pályázatok csak a helyi lakosokat preferálták a pályázatok, tehát óriási hozzájárulást kellene befizetni.

Kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs, aki a beszámolót elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK

109/2011. (XII. 15.) HATÁROZATA

A környezet állapotáról szóló beszámoló elfogadásáról

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet állapotáról szóló beszámolót elfogadja.

II. Beszámoló a Képviselő-testület 2011. évben végzett munkájáról

Előadó: Horváth Dezső, polgármester

Horváth Dezső, polgármester: Szeretné elmondani, hogy nagyon sajnálja, hogy ilyen kevesen vannak. Azt szeretné, hogy tisztán lássanak az emberek, és ne a különböző összejöveteleken olyan dolgok hangzanának el, amelyek nem fedik a valóságot.

Kerner Gábor alpolgármester 16:15 órakor megérkezik, a képviselő-testület 4 fővel jelen van.

Az emberek jó informálnak próbálnak tenni, ami nem jó. Ezeket az információkat úgy adják elő, mintha a valóságot tartalmaznák. Amikor a gyakorlatban az átadás-átvétel megtörtént, akkor szembesült különböző dolgokkal. Senkire nem kíván újjal mutogatni. Sajnos nagyon kemény az örökség, amit megörökölték. A megválasztása után is Horváth Dezső és nem polgármester úr, ez szolgálat nála és nem érdem és cím. Szembesült olyan tényszerű adatokkal, amelyek nagyon nehezé tették volna a működést. Végig kellett gondolni, hogy melyek azok a lépések, amelyeket el tudnak követni annak érdekében, hogy legalább működőképesek legyenek. Rendelkeznek egy nagyon kemény működési hitelállománnyal, ami év végén 10 millió forint volt. De eladásra került az egészségház, a vagyont felélték, elműködték, eladták a kikötőt, a pártházat. Amikor az új testület elkezdte a működését, akkor már az iskola átépítése elkezdődött. Azzal szembesült, hogy 40 milliós hitelkeret áll rendelkezésre, aminek semmi fedezete nincs. Ebben neki semmilyen szerepe nincsen. Ő nem szakember. Szociális ügyekben, amikor felmerülnek különböző kérdések irányába, elmondja, hogy a polgármester semmit sem ad. Erre a törvény rendelkezik, amit be kell tartani. Miután átalakultak körjegyzőséggé, működésük törvényes keretek közé szorult, a körjegyző asszony nem engedi meg a szabálytalanságokat. A megválasztása után megkérdezte, hogy mi is volt az elkövetkezendőkre az elképzelés. Azt a választ kapta, hogy eladtak volna még önkormányzati épületeket. Neki mások voltak az elképzelései. Megpróbált körjegyzőség felé mozdulni. Az új körjegyzőség megalakult február 1-jén. Teljesen más működési irányok lettek. Végig gondolták a pénzügyi politikát, illetve a lehetőségeket. Radikális, racionális változtatásokat kellett végrehajtani, amelyek személyi kérdéseket is érintettek. Ezt úgy hajtották végre, hogy a személyeket negatív irány ne érintse. Ez sikerült is. Úgy gondolja, hogy a közmunkaprogrammal kiegészítve ez mégis jól tud működni. Ez látszik is a településen. Kövágóörs a virágosítási pályázaton második helyezést ért el. Ugyanazzal a létszámmal működik a körjegyzőség. Rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy minden rendezvényt megtartottak. A hármas körjegyzőség normatíva támogatás szempontjából a legideálisabb. A megtakarítás az idén még nem nagyon mutatkozik, mert a létszámleépítés költséggel is járt. Továbbra is vannak elképzelések, koncepciók. Az önkormányzati rendszer átalakítás alatt van, ezt mindenki hallotta már. Megpróbálnak erre felkészülni. Azt szeretnék, hogy stabil körjegyzőség központja lenne a község, és elnyerné régi méltó nevét. Azt szeretné, hogy a medence maradjon együtt, és tudnának együtt dolgozni.

Nagyon komoly költségtényező az iskolai oktatás. Az önkormányzat hajlandó lenne 18 millió forintot befektetni, ha lenne iskola. A gyökereiket felszámolták, a gyermekek utaztatása történik. Az óvodát mindenképpen fenntartják a híresztelések ellenére, akármennyibe kerül. Az önkormányzat éves szinten 15 millió forinttal járul hozzá az iskolai neveléshez. A fenntartó 16,5 millió forintot tesz hozzá. Megpróbált lobbizni ez ügyben, és elérte azt, hogy a zánkai iskola befogadó lett volna, akkor nem kellett volna 2 évig hozzájárulást fizetni a gyermekek után. Ez 30 millió forintot jelentett volna. Az oktatást most elveszik az önkormányzatoktól. Visszatérne a többfunkciós épületre, és elmondaná, hogy a kivitelező egyösszegű átalánydíjas szerződéssel vállalta a kivitelezést. Ezt az összeget, amit ő annak idején bevállalt, és volt egy pótmunka megrendelés a csapadékvíz elvezetésre, azt az összeget 3 millió forinttal meg kellett toldani. Áthelyezték a szennyvízcsatorna rendszer kifolyását, mely szintén plusz kiadást jelent. A jövő év vonatkozásában a számokat ismerve, október végén elérték, hogy 280 e Ft volt pluszban a számlán, és nem volt működési hitelük. Úgy gondolja, hogy a munkát a kollégák, a körjegyző asszony elvégzi. A strandon elkezdtek a fejlesztéseket is, öntözőrendszer kiépítésével. Terveztettek még négy öltözőkabint, melynek az alapozása szintén megtörtént. Ennyit szeretett volna elmondani, köszöni megtisztelő figyelmet, várja a kérdéseket.

Papp István képviselő 16:31 órakor megérkezik az ülésre, így a képviselő-testület 5 fővel jelen van.

Horváth Dezső, polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs, aki a beszámolót elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

110/2011. (XII. 15.) HATÁROZATA

A képviselő-testület munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselő-testület munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

3. Közérdekű bejelentések, kérdések

Előadó: Horváth Dezső polgármester

Horváth Dezső, polgármester: várja a kérdéseket, javaslatokat.

Szabó Ferenc: Január 1-től továbbra is hármas körjegyzőség lesz?

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: Igen. A járási hivatalok felállításának, illetve az átszervezéseknek a konkrét határidejét még nem ismerik. Várhatóan ez 2013. január 1. lesz, illetve akkor kerül bevezetésre a 2000 fős korlátot. Közben megjelentek olyan hírek is, hogy járási hivatalokat már félévtől felállítják, ami az ő tekintetükben bizonyos hatáskörök elvonását jelentik. Ami a körjegyzőség átalakulást illeti, ott két lehetőség van. Az egyik, hogy körjegyzőséghez csatlakozik egy település. Ha ilyen döntés születne azt június 30-ig kell meghozni, és csak következő év január 1-étől élhet. A másik az, hogy az addigi

körjegyzőség megszűnik, és egy újat hoznak létre többen, azt különösebb időkorlát nélkül lehet. Itt viszont a megszűnő és új szervnek a megszüntető és alapító okiratát másfél-két hónappal korábban közzé kell tenni.

Horváth Dezső, polgármester: Elmondja, hogy a strandon 1,5 millió forintos fejlesztést hajtottak végre. Az öntözőrendszer kiépítése kapcsán talajcsere is történt, a füvesítésre tavasszal fog sor kerülni. Gyermekpancsolót szeretnének kiépíteni. El fog készülni egy kinti zuhanyzó, melyre igény is volt. Élhető település irányába kellene mozdulni. Turizmus fejlesztése is fontos. Elindult egy rendszer kiépítése is. Hiteles információt, tájékoztatót adnak mindenkinek. Pálkövén is tartottak fórumot.

Horváth Zoltán: A kikötővel kapcsolatban kérdezni, hogy mennyiért lett eladva, valamint az iskola felszerelésével mi lett?

Horváth Dezső, polgármester: A kikötő el lett adva, bruttó 68 millió forintért. Az iskola felszerelésével nem tudja, mi lett. Hogy mi volt ott, nem tud erre válaszolni.

Stark Béla: Mint polgármester úr elmondta, hogy az információk nem úgy jönnek-mennek, ahogy kellene. Régebben gondolkodott azon, hogy egy helyi kiadvány nagyon hasznos lenne. Nagyon keveset tud a faluról, mindent utólag tud meg. Szeretné ezt javasolni, hogy ezen gondolkozzanak, és egy ilyen kiadvány születne. A honlapon a 2010-es falunap van fent, az idei nincs. Frissíteni kellene a dolgokat, hogy naprakész információkhoz jusson.

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: A rendeletek, előterjesztések, jegyzőkönyvek felkerülnek a honlapra.

Horváth Dezső, polgármester: tisztelettel meghívja a jelenlévőket 17-én 16:00 órakor tartandó „Mindenki Karácsonyára”.

Amennyiben más kérdés, hozzászólás nincs megköszönve a részvételt a közmeghallgatást 16:50 órakor bezárta.

Kmft.

**Horváth Dezső
polgármester**

**Dr.Szabó Tímea
körjegyző**